

安伟、吉建军带队看望出席市五次党代会代表

□记者 岳建辉

本报讯 9月26日下午，市领导安伟、吉建军、李云、岳文华、张桂英、赵锡昌、刘胜利、王少青、车晓辉专程来到代表团会场，亲切看望慰问出席中国共产党周口市第五次代表大会的党代表。

安伟向代表们致以诚挚的问候，感谢他们对市委、市政府工作的大力支持和对周口经济社会发展作出的积

极贡献。安伟说，市五次党代会是全市人民政治生活中的一件大事，对于推动周口加快发展高质量崛起、加强市委领导班子建设、营造良好党风政风民风具有重要意义。开好党代会，关键是审议通过市委、市纪委两个工作报告，选举产生新一届市委领导班子和市纪委领导班子，选举产生出席省十一次党代会的党代表，进一步把全市人民的思想统一起来、干劲激发起来，高质量建设社会主义现代化新周口。

安伟表示，各位代表是经过各级党组织和广大党员推选产生的，责任重大、使命光荣。希望各位代表切实提高政治站位，以饱满的精神状态、扎实的工作作风，紧紧围绕我市未来五年的奋斗目标，共商改革大计、共谋发展良策、共绘美好前景；要严格遵守大会的政治纪律、选举纪律、会议纪律，认真履行代表职责，圆满完成大会各项任务，切实维护好我市党员干部良好形象，真正把市五次党代会开成一个团结务实、凝心

聚力、奋勇争先的大会。

安伟要求，大会秘书处全体工作人员要各负其责、各尽其职，全身心做好服务保障工作，为代表履职创造良好环境。

亲切的问候、殷切的嘱托，让代表们备受鼓舞。大家纷纷表示，将牢记使命、履职尽责，全身心投入到党代会中，以实际行动完成好各项任务，决不辜负上级组织的关心和全市党员群众的重托。②5

出席市五次党代会代表 向大会报到

□记者 吕冰汝

本报讯 肩负着全市人民的重托和神圣使命，9月26日上午，出席中国共产党周口市第五次代表大会的代表们怀着积极饱满的热情，陆续向大会报到。

报到现场，代表们在工作人员的有序引导下，依次扫描健康码和行程码，测量体温，并逐一核对信息、签到、领取资料。很多代表刚拿到文件资料，就认真阅读会议议程及相关安排，为即将召开的大会做好准备。

“我是来自西华县的党代表张涛，这是我第一次参加市党代会，心情非常激动。接下来的3天内，

我一定认真履行代表职责，严格遵守会议纪律，以高度的政治责任感和使命感，深入参与讨论发言，同时把会议精神完整带回去，更好地为西华青年服务。”共青团西华县委书记张涛说。

来自淮阳区的党代表张芬说：“作为一名最基层的乡镇党代表，能够参加市五次党代会，感到很荣幸，很激动，同时又很期待。我一定会自觉把思想统一到这次会议的部署要求上来，认真履行代表职责，尤其是要把会议精神传达贯彻好，执行落实好，作为今后工作的方向和遵循，为加快周口发展倍加努力，不懈奋斗！”①5

开启全面建设社会主义 现代化周口新征程

——热烈祝贺中国共产党周口市第五次代表大会隆重开幕

金风送爽，硕果飘香，广袤的三川大地正收获着秋的果实，播种着新的希望。承载着全市各级党组织、广大党员和千万人民的殷切期望，备受关注的中国共产党周口市第五次代表大会今天隆重开幕。我们对大会的召开表示热烈祝贺，向肩负使命和重托出席大会的各位代表致以崇高的敬意！

中国共产党周口市第五次代表大会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的重大时刻，在我市“十四五”开局起步、全面建设社会主义现代化新周口的关键时期召开的一次十分重要的会议。大会将实事求是总结市四次党代会以来的发展成绩，用发展成绩鼓舞人心、坚定信心；将科学谋划周口未来五年的发展蓝图，凝聚广大干部群众加快发展高质量崛起的思想共识和磅礴力量。开好这次大会，是全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话和视察河南重要讲话精神的重要实践，对于团结动员全市各级党组织、广大党员和人民群众奋勇争先、再谱新篇，夺取全面建设社会主义现代化新胜利，具有十分重要的意义。

五年时光弹指一挥，历史画卷五彩斑斓。五年来，在中央和省委的坚强领导下，市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神，坚定贯彻落实党中央、省委各项决策部署，团结带领全市上下务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展，市四次党代会确定的目标任务总体完成，经济社会发展各项事业稳步推进，周口同全国全省一道全面建成小康社会，迈入社会主义现代化建设新征程，在谱写新时代

中原更加出彩的绚丽篇章中留下了浓墨重彩。尤其是面对今年汛情和疫情叠加的严峻形势，在中央和省委的坚强领导下，市委团结带领全市人民硬核防汛、抗疫，保障了人民群众生命安全，实现了防汛救灾和疫情防控双战双赢，为经济社会发展和灾后重建提供了良好环境。

发展的道路不会一帆风顺，但前景美好、未来可期。因此，展望未来，我们心潮澎湃、信心百倍、斗志昂扬。未来五年，是实现周口加快发展、高质量崛起的关键阶段，我们要认清形势，抢抓机遇，开启全面建设社会主义现代化周口新征程。紧抓构建新发展格局战略机遇、新时代推动中部地区高质量发展政策机遇、黄河流域生态保护和高质量发展历史机遇，把现代化建设的美好愿景书写在周口大地；要坚持发展第一要务，积极实施“六增”行动，以发展凝聚人心，以发展聚合力量，奋力实现加快发展、高质量崛起的新突破；要全面加强党的领导，继续推进新时代党的建设伟大工程，为加快发展、高质量崛起提供根本保障。

使命光荣，责任如山。我们相信，出席大会的各位代表一定会牢记全市广大党员的重托，一定能回应千万人民的期望和希望，一定能以对党负责、对人民负责、对周口未来发展负责的态度，以高度的政治责任感和历史使命感，共商发展大计，共绘宏伟蓝图，切实履行好光荣而神圣的职责，圆满完成大会各项议程，把大会开成一个民主团结、求真务实的大会，开成一个凝聚人心、鼓舞人心、加快发展的大会。

预祝大会圆满成功！

社论

全面做好市五次党代会疫情防控工作



9月26日上午，中国共产党周口市第五次代表大会代表驻地，市疾控中心工作人员为刚报到的代表测量体温，指导大家扫健康码。

为确保市五次党代会顺利召开，连日来，市疾控中心工作人员和代表驻地服务人员认真做好各项疫情防控工作，筑牢安全防疫关口。③9

记者 孙安平 摄